



今日导读

习近平在会见探月工程嫦娥四号任务参研参试人员代表时强调 为实现我国探月工程目标乘胜前进 为推动世界航天事业发展继续努力

详见今日七版

胡海峰率队赴香港开展招商引资工作

本报讯(记者 赵泰州)2月18日至19日,市委书记胡海峰率队赴香港考察和开展招商引资工作。

在参观考察香港华润(集团)有限公司总部时,胡海峰详细了解了企业生产经营及未来发展规划情况,并与董事长傅育宁座谈交流。

胡海峰在座谈时说,作为国务院国资委直接管理的国有重点骨干企业、全球500强企业之一,华润集团在丽水投资有华润三九众益制药、医药商业、城市燃气等企业,双方建立了长期友好合作关系。华润集团在丽水的布局投资,与创新驱

动、“一带一路”建设等重大国家战略高度契合,与丽水发展实际和未来发展方向高度契合,双方深化全方位战略合作的空间巨大、潜力无限、前景广阔。未来,希望双方在已有良好合作基础上,充分发挥各自比较优势,进一步探讨、谋划在医疗健康产业等领域新的合作,全力构建现代化生态经济体系,推动合作结出更多丰硕成果。

傅育宁介绍了集团在丽投资发展和各项业务开展情况,他说,丽水这片热土空气优质、环境一流,干部精气十足、充满干劲,与华润的多元产业相结合,未来合作前景广阔。集

团将充分发挥机制灵活和资金、管理等优势,推动双方合作向更宽领域、更深层次、更高水平迈进,助力浙江省大湾区、大通道、大花园、大都市区“四大建设”。

座谈会上,双方举行了战略合作签约仪式。

在港期间,胡海峰还见了世茂集团董事长主席许荣茂。他说,世茂集团是国际化、综合性的大型投资集团,在多元化旅游酒店商业运营等领域创造了众多经典作品。丽水是一座生态葱茏、风景秀丽、积淀深厚、开放包容的历史文化名城,进入新时代,丽水已然站在了大建设、大发展、大变化的重

要历史关口,这为世茂等大企业大集团来丽发展提供了广阔的舞台。希望世茂集团继续加大在丽投资力度,充分利用双方优势资源,精准定位、精心谋划、高品质推动项目落地,打造一批具有独特魅力、满足市场需求的标志性精品力作,与丽水共荣发展。

许荣茂表示,丽水生态环境优,未来发展机遇多、潜力大,世茂集团对丽水的发展充满信心。集团将进一步加强与丽水的全面深度合作,继续整合人才、技术、产品、市场等方面的优势资源,创新合作模式,助力丽水实现大跨越、大发展。

陈瑞商在调研衢宁铁路建设时强调 高质量建好丽水人民的 政治路发展路幸福路

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 潘华骏)为深入开展“服务企业服务群众服务基层”活动,切实抓好节后重点项目复工复产工作,昨日上午,市政协主席陈瑞商一行来到遂昌调研其联系重点项目衢宁铁路建设情况。陈瑞商强调,衢宁铁路是一条革命老区的政治路,打开山门的发展路、改善群众生活的幸福路,要尽快复工复产,确保工程进度,把工程质量和安全放在首位,把群众的生产生活安排放在重点,加快推进工程高质量建设。

调研中,陈瑞商一行先后来到常乐山隧道出口、遂昌火车站站房区块以及遂昌站特大桥等施工现场,认真听取相关负责人关于衢宁铁路的总体规划及项目介绍,详细了解项目建设进度及建设过程中遇到的困难和问题。

在随后召开的座谈会上,陈瑞商听取了市、县衢宁铁路项目指挥部等相关部门负责人的汇报,对衢宁铁路建设所取得的成绩予以充分肯定,他指出,全市“两山”发展大会提出丽水要加快推进高质量绿色发展,在推进发展当中,把交通

先行作为六大任务之一。衢宁铁路作为丽水的一项重大交通工程,在项目建设推进过程中,各级铁路项目指挥部领导有力,业主方、施工方多方配合,进度理想,令人满意。

陈瑞商强调,要把群众的生产生活安排好。要解决好与群众生产生活息息相关的“小三改”、安置房以及安置区基础设施建设等问题,确保沿线群众的幸福感和获得感。要把站场及其配套设施建设提上重要议事日程。根据通车日期倒排时间,抓紧站场、站前广场、公共设施、道路连接线的建设,切实做好工程尾补工作。

陈瑞商要求,要把政策处理进行到底。政策处理要讲标准、讲科学、讲政策、讲感情,处理好赔偿、道路修复、水渠修复等问题,做到无遗留问题、无障碍施工、无农民工欠薪,保护好人民群众的切身利益。要把质量和安全放在首位。任何时候、任何情况都要高度重视,不能放松,撸起袖子加油干,实干实干再实干,齐心协力把这条铁路建成一条能给人民群众带来幸福的满意路。

坚定守护社会公平正义 全力服务“两山”发展大局

本报讯(记者 李倩)近日,市委副书记、政法委书记李锋专程前往市中级人民法院、市人民检察院,就深入贯彻中央、省委政法工作会议和全市“两山”发展大会精神,建设更高水平的“平安丽水”工作进行调研。

在调研时,李锋先后考察了市中院诉讼服务中心、警营文化长廊和市检察院服务大厅、12309举报中心等,详细了解执行办案以及智慧法院、生态检察建设等情况,并分别听取了市中院院长蒋卫宇、市检察院检察长过孟超的工作情况汇报。

李锋指出,多年来,全市法院、检察院系统服务发展大局有作为,维护社会稳定有力度,深化改革坚定不移,队伍建设不断加强,各项工作齐头并进,为全市取得绿色发展喜人成绩、抓住加快发展战略机遇、赢得了前所未有的赞誉提供了坚强有力的法治保障。在新的历史起点上,要高举发展的行动旗帜,全面奏响“丽水之干”最强音,坚定当好公平正义的守护者,打造“丽水之治”平安名片,为奋力书写“丽水之干”的“两山”

时代答卷作出新的更大贡献。

李锋要求,全市法院系统要努力学深悟透新思想,旗帜鲜明讲政治。要全力服务“两山”新发展,聚焦高质量绿色发展和防范化解重大风险,精准有效地服务全市工作大局。要积极回应群众新期待,积极参与“三服务”活动,加快构建执行难综合治理格局。要坚决落实改革新任务,全面落实司法责任制,加快诉讼制度改革,深化司法领域“最多跑一次”改革。要不断提振队伍精气神,努力打造一支高素质专业化的丽水法院铁军。

李锋要求,全市检察院系统要增强动力,在政治站位上有新提升。要尽心尽力,聚焦聚力高质量绿色发展、高期待美好生活、高水平平安丽水,在服务“两山”发展上有新作为。要精准发力,以开展“法律监督行动年”为抓手,在聚焦主责主业上有新突破。要激发活力,以内设机构改革为突破口,在持续深化改革上有新担当。要凝聚合力,全面加强党的领导,按照“四化”要求,在建设过硬队伍上有新气象。

减税新政 答疑解惑



连日来,在减税新政实施的首个申报期,庆元县税务局组织专人到办税大厅现场为纳税人答疑解惑,辅导纳税人掌握优惠政策,确保减税降费政策的落实。

记者 陈炜 通讯员 吴继峰 吴淑婷 摄

正风反腐不停歇 敢以正气唤清风

——2018年丽水市纪检监察工作综述

本报记者 李倩 通讯员 丽清风

波澜壮阔的事业,考验无私无畏的赤胆忠诚;千帆竞发的时代,呼唤舍我其谁的使命担当。

回望2018年,聚焦“两个维护”,锲而不舍纠“四风”、正作风,反腐惩恶扬“利剑”……一个个关键词跃入眼帘,见证了丽水广大纪检监察干部忠诚履职、坚定不移推动全面从严治党向纵深发展的铿锵步履。

这一年,在省纪委监委和市委的坚强领导下,全市纪检监察机关深入学习贯彻党的十九大精神,忠诚履行监督执纪问责和监督调查处置职责,一刻不停歇地推进党风廉政建设和反腐败斗争,全面从严治党取得新的战略成果。

聚焦“两个维护”

坚决做到“两个维护”,既是根

本政治纪律和政治规矩,也是新时代纪检监察工作的根本和灵魂。

过去一年,全市纪检监察机关奋力扛起“两个维护”这一特殊历史使命和重大政治责任,自觉站在最前线、主动挺在最前面,切实把“两个维护”体现在行动上、落实到工作中,用在一件件具体事上体现的担当诠释赤胆忠诚。

这一年,全市查处违反政治纪律和政治规矩问题32件32人;加强对中央和省、市委决策部署落实情况的监督检查,严肃处理餐厨垃圾处理厂项目推进不力等典型问题,出台服务保障城中村改造工作等系列纪律规定;推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理,查处问题104件,处理145人,其中给予党纪政务处分79人;开展违规房地产交易专项治理,重点抽查领导干部500人,排查问题线索37条;压紧

压实管党治党政治责任,全市问责落实“两个责任”不力问题25起,党组织3个、党员干部31人,其中给予党纪处分10人。

这一年,全市纪检监察机关尽心尽职守护政治生态的“绿水青山”,加强党内政治生态动态分析研判,开展对地方和单位政治生态的定期分析研判;稳步推进清廉丽水建设,认真贯彻落实市委关于推进清廉丽水建设的决定,研究出台全力推进“八大行动”坚决打赢“八大战役”为建设清廉丽水提供坚强保证的实施意见。一年来,清廉机关、清廉村居、清廉医院、清廉学校、清廉企业、清廉文化建设掀起热潮,崇廉倡廉促廉、社会共建共享的浓厚氛围已经形成。

这一年,我市对形式主义和官僚主义精准亮剑、雷霆问责、毫不留情。上下联动、集中力量,深入开展形式主

义、官僚主义集中整治行动,形成问题、整改和制度“三张清单”。“十项措施”发力,涤荡沉疴顽疾,全年查处问题55起121人,其中给予党纪政务处分41人。

这一年,政治巡察不断深入,“利剑”震慑遏制作用凸显。全市全年巡察党组织210家,发现问题5133个,移交党员干部违纪违法问题线索271条,问责追责223人。

锲而不舍纠“四风”、正作风

为民办事从推诿扯皮到马上就办、公款旅游从想走就走到说停就停、公款消费从无所顾忌到不敢越雷池半步……2018年,全市党员干部作风面貌有了明显提升。这背后,是市坚持不懈落实中央八项规定精神,锲而不舍纠“四风”、正作风的如磐决心和毅力。

(下转第七版)

践行“两山”理念 砥砺“丽水之干” 勇立全市高质量绿色发展潮头

中共青田县委书记 戴邦和

新春伊始,市委就召开“两山”发展大会,这既是方向的指引,更是奋斗的号角。青田作为丽水改革开放的东大门,将深刻认识“两山”理念的发展内涵,按照生态绿色的要求,高举发展的旗帜,切实以青田担当落实“丽水之干”,努力在打造生态经济市域发展核心带上更快一步、更进一步,勇立全市高质量绿色发展潮头。

更大决心擦亮生态底色。坚持“发展服从于保护,保护服务于发展”,坚守“生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线”三条红线,竭力打造绿水青山新优势。以创建国家生态示范县为抓手,大力推进美化家园大行动,全力打好碧水、蓝天、净土、青山保卫战,持续促进城乡面貌“颜值”提升,生态环境质量达标,让青田更加

“绿起来”“美起来”“清起来”。

更快速度发展生态经济。坚持“生态经济化、经济生态化”,在经济发展方式和路径上革故鼎新,提速发展生态农业、生态工业、生态服务业,加快构建现代化生态经济体系。尤其是牢牢抓住建设浙江(青田)华侨经济文化合作试验区当前最大机遇,举全县之力推进侨乡进口商品城、侨乡项目投资交易中心等十大开放平台建设,着力抓好贸易通关体制机制、跨境电子商务等十方面改革创新,积极打造具有侨乡特色的“华商之窗”和进口商品的“世界超市”,加快走出具有青田鲜明特色的高质量绿色发展之路。

更大力度改善基础设施。坚持“抓项目就是抓发展”的理念,深入实施县长工程,大力推进

330国道温溪至船寮大过境、瓯江干流绿道等一批打基础、利长远的基础设施项目,努力让青田成为全市项目建设投入最大、推进最快、势头最好的主战场,以项目建设大推进实现发展大跨越。

更大干劲展示青田担当。坚持“以干为重,扎实开展”作风建设大比拼”活动,动员全县上下深学践悟“丽水之赞”,大力弘扬浙西南革命精神,大胆改革创新,以鼓足干劲、奋发昂扬的状态,加速奔跑、奋勇争先的姿态,满怀豪情地推动各项工作尽快向前头赶、主要指标尽量往高处拼,努力在全市发展大局中体现青田担当。

矢志发展 聚力实干

以“两山”初心奋力打造新型城镇化样板县域

中共云和县委书记 叶伯军

市委书记胡海峰在全市“两山”发展大会上的报告,举旗定向、谋篇布局,为新时代丽水高质量绿色发展指明了方向、提供了遵循。云和生态优势得天独厚,城乡统筹发展水平走在前列,推动高质量绿色发展大有可为也必须大有作为。我们将坚定不移高举发展的行动旗帜,紧扣打造新型城镇化样板县域工作主线,解好生态题,答好“两山”卷,走好发展路,奋力推进“两山”理念在云和落地生根、开花结果。

一是以信除惑,把“两山”理念悟得深深的。思想是行动的先导,定力是致胜的保证。立足高质量绿色发展新语境,我们将保持核心战略

定力,全面辩证看待“两山”理念深刻发展内涵,正确处理人与自然、保护与发展以及自身发展与协同发展的关系,全力克服“不必转化、不用转化、不敢转化、不会转化”的认识误区,真正把“两山”理念内化于心、外化于行。

二是以实致为,把发展旗帜举得高高的。号角只是行军动员,凯歌还靠实战奏响。我们将把握重要战略机遇期,创新运用“三把金钥匙”,着眼云景特色风情聚落区建设,大力实施“六大工程”,奋力打造新型城镇化样板县域,走出具有云和特色的高质量绿色发展之路。大力实施生态产业提质工程,全力打造木玩具、现代制造、生态旅游、“云和师傅”四大百亿产业,加快建设现代化生态经济体系。大力实施全域5A提速工程,以梯田创5A为龙头,厚植生态优势,补齐交通短板,让云和

全域成景。大力实施美丽乡村提质工程,系统推进美丽县城、美丽集镇、美丽乡村提质升级。大力实施改革开放提速工程,以“最多跑一次”改革撬动各领域改革,主动在长三角视野中找准定位、展现担当。大力实施民生服务提档工程,打好增收、教育、医疗等组合拳,提高人民群众获得感、幸福感、安全感。大力实施党的建设提升工程,持续开展“四服务”活动,筑牢引领发展的主心骨。

三是以干图强,把落实锤子砸得实实的。在推进高质量绿色发展的征程上,我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。一方面我们将坚持“干字当头,以干得动”,发扬斗争精神,在真抓实干、埋头苦干中圆梦“绿富强”;另一方面我们将提高斗争本领,全力打造践行“丽水之干”的高素质专业化云和铁军,不断汇聚起干事创业的磅礴力量。

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”

——奋力书写“两山”时代答卷